

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

ПРОТОКОЛ

№ 515

На 4 май 2024 г. се проведе заседание на Централната изборителна комисия при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Проект на решение относно промяна в състава на коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ, регистрирана с Решение № 3141-ЕП/НС от 23 април 2024 г. на ЦИК, за участие в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 9 юни 2024 г.

Докладва: Севинч Солакова

2. Проект на решение относно допускане на партии за участие в новите избори за общински съветници и за кметове на 23 юни 2024 г.

Докладват: Росица Матева, Емил Войнов

3. Проект на решение относно регистрация на кандидатската листа на партия ВМРО в изборите на 9 юни 2024 г.

Докладва: Любомир Георгиев

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Гертана Стоянова, Силвия Стойчева Цветанка Георгиева

Отсъстват: Георги Баханов и Красимир Ципов.

Заседанието бе открито в 16.36 ч. и председателствано от госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна комисия.

* * *

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!
Девет членове сме в залата – имаме кворум.

Поради отпуск отсъстват колегите Ципов и Баханов.

Предлагам ви следния проект на дневен ред:

1. Проект на решение относно промяна в състава на коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ, регистрирана с Решение № 3141-ЕП/НС от 23 април 2024 г. на ЦИК за участие в изборите за членове на Европейския парламент от Република България и за народни представители на 9 юни 2024 г. Докладчик госпожа Солакова.

2. Проект на решение относно допускане на партии за участие в новите избори за общински съветници и за кметове на 23 юни 2024 г. с докладчици госпожа Матева и господин Войнов.

3. Проект на решение относно регистрация на кандидатската листа на партия ВМРО в изборите на 9 юни 2024 г. с докладчик господин Георгиев.

Имате ли предложения по дневния ред? Няма.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **9** членове на ЦИК: **за – 9** (*Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов*); **против – няма**.

Госпожо Солакова, заповядайте в **точка едно**:

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В СЪСТАВА НА КОАЛИЦИЯ СИНЯ БЪЛГАРИЯ, РЕГИСТРИРАНА С РЕШЕНИЕ № 3141-ЕП/НС ОТ 23 АПРИЛ 2024 Г. НА ЦИК, ЗА

УЧАСТИЕ В ИЗБОРИТЕ ЗА ЧЛЕНОВЕ НА ЕП ОТ Р. БЪЛГАРИЯ И ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 9 ЮНИ 2024 Г.

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, днес в ЦИК постъпи заявление, заведено по партията на коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ, за промяна в състава на коалицията.

Представен е Анекс № 2 от 1 май 2024 г. за допълване на коалицията с включване на ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ.

Представени са изискуемите документи, съгласно Изборния кодекс и решението на Централната избирателна комисия, а именно: удостоверение за актуално правно състояние на партията от 18.04.2024 г., образец от подписа и образец от печата на партията. Представени са пълномощни, описани в проекта на решение.

В Централната избирателна комисия се намира и удостоверение от Сметната палата за представени финансови отчети за 2021-а, 2022-а, 2023 г. от партия ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ.

Видно от така представените документи са налице условията по Изборния кодекс за вписване на промяна в състава на коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ, затова предлагам ЦИК да приеме решение за регистриране на промяна в състава на коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ, регистрирана с Решение № 3141-ЕП/НС/23.04.2024 г., с включване на партия ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания по проекта на решение.

Моля, решим на гласуване.

Гласували **9** членове на ЦИК: **за – 9** (*Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов*); **против – няма**.

Решението е **№ 3211-ЕП/НС/04.05.2024 г.**

Преминаваме към **точка втора**:

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА ПАРТИИ ЗА УЧАСТИЕ В НОВИТЕ ИЗБОРИ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ И ЗА КМЕТОВЕ НА 23 ЮНИ 2024 Г.

Госпожо Матева, заповядайте.

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектът на решение е във вътрешна мрежа в папката с моите инициали, проектен номер 4067. Той е за допускане на партия БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД за участие в новите избори за общински съветници в община Хасково, област Хасково и в община Борован, област Враца, както и за кмет на община Панагюрище, област Пазарджик, насрочени на 23 юни 2024 г.

Постъпили са заявления от партия БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД. Заявленията са подписани от представляващия партията Стефан Янев, като са заведени под № 12 в регистъра на партиите на 2 май 2024 г. Това е заявлението за участие в изборите за общински съветници в община Хасково, област Хасково, заведено днес, 4 май, в регистъра под № 14.

Заведени са две заявления – едното за участие в изборите за общински съветници в община Борован, област Враца и второто – за участието в изборите за кмет на община Панагюрище.

Днес подадените заявления, на 4 май 2024 г., са подписани от пълномощника Петко Краев. Подаденото на 2 май заявление е подписано от представляващия партията Стефан Янев.

Заявено е искане за наименованието на партията в бюлетината ПП БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД.

Към заявленията са приложение: удостоверения за актуално състояние на партията, издадено на 02.05.2024 г. и пълномощно от представляващия партията в полза на Петко Христов Краев.

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2339-МИ от 11.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

Към преписката е приложено удостоверение, че партията е представила финансови отчети за 2022-а и 2023 г. в Сметната палата.

Изпълнени са изискванията на закона и на решенията на ЦИК, поради което ви предлагам да вземем решение, че допускаме партия БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД за участие в новите избори за общински съветници в община Хасково, област Хасково, в община Борован, област Враца и за кмет на община Панагюрище, област Пазарджик, насрочени на 23 юни 2024 г.

Наименованието на партията в бюлетината е ПП БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания.

Моля, режим на гласуване.

Гласували 9 членове на ЦИК: **за – 9** (*Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов*); **против – няма**.

Решението е № 3212-МИ/04.05.2024 г.

Господин Войнов, заповядайте.

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, предлагам ви проект за решение относно допускане на коалиция ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА за участие в новите избори, насрочени на 23 юни 2024 г.

Постъпило е заявление от коалиция ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА, подписано от Светозар Съев – представляващ коалицията, заведени под № 3 от 4 май 2024 г. в регистъра на коалициите за участие в новите избори за общински съветници в община Борован, област Враца, и в община Хасково, област Хасково, за кмет на община Панагюрище, област Пазарджик, за кмет на кметство Глава, община Червен бряг, област Плевен, за кмет на кметство Слана бара, община Видин, област Видин, за кмет на кметство Прохлада, община Дулово, област Силистра, за кмет на кметство Батошево, община Севлиево, област Габрово, за кмет на кметство Студеница, община Хитрино, област Шумен, за кмет на кметство Лиляче, община Враца, област Враца, и за кмет на

кметство Факия, община Средец, област Бургас, насрочени на 23 юни 2024 г.

Заявено е искане за наименованието на коалицията в бюлетината по следния начин: ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА.

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално състояние на партия КОЙ – КОМПЕТЕНТНОСТ, ОТГОВОРНОСТ И ИСТИНА и удостоверение за актуално състояние на партия БЪЛГАРСКА РАБОТНИЧЕСКО-СЕЛСКА ПАРТИЯ и пълномощно от Светозар Съев и Иван Павлов – представляващи коалицията, в полза на Светозар Съев.

Към преписката са приложени удостоверения, че партия КОЙ – КОМПЕТЕНТНОСТ, ОТГОВОРНОСТ И ИСТИНА и партия БЪЛГАРСКА РАБОТНИЧЕСКО-СЕЛСКА ПАРТИЯ са представили финансови отчети за 2021, 2022 и 2023 г.

Коалицията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2223-МИ от 05.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

Изпълнени са всички законови изисквания и условията за участие в новите избори за кметове, насрочени на 23 юни 2024 г.

Предвид изложеното, предлагам да вземем следното решение: Допуска коалиция ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА за участие в новите избори общински съветници в община Борован, област Враца, и в община Хасково, област Хасково, за кмет на община Панагюрище, област Пазарджик, за кмет на кметство Глава, община Червен бряг, област Плевен, за кмет на кметство Слана бара, община Видин, област Видин, за кмет на кметство Прохлада, община Дулово, област Силистра, за кмет на кметство Батошево, община Севлиево, област Габрово, за кмет на кметство Студеница, община Хитрино, област Шумен, за кмет на кметство Лиляче, община Враца, област Враца, и за кмет на кметство Факия, община Средец, област Бургас, насрочени на 23 юни 2024 г.

Наименованието на коалицията в бюлетината е: ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания.

Моля, процедура по гласуване.

Гласували **9** членове на ЦИК: **за – 9** (*Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов*); **против – няма**.

Решението е **№ 3213-МИ/04.05.2024** г.

Преминаваме към **точка трета** от дневния ред.

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА КАНДИДАТСКАТА ЛИСТА НА ПАРТИЯ ВМРО В ИЗБОРИТЕ НА 9 ЮНИ 2024 Г.

Господин Георгиев, заповядайте.

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам проект с № 4059 в папката с мои инициали, който е относно регистрация на кандидатската листа на партия ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ с кандидати за членове на Европейския парламент от Република България в изборите на 9 юни 2024 г.

Постъпило е предложение от партията, подписано от упълномощения представител, заведено под № 6 на 2 май 2024 г. в регистъра на кандидатите за членове на Европейския парламент от Република България, за регистрация на кандидатската листа на партия ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ с кандидати за членове на Европейския парламент от Република България в изборите на 9 юни 2024 г., както следва, общо 17 кандидати.

Партията е регистрирана с Решение на Централната избирателна комисия с № 3153-ЕП/НС от 24 април 2024 г. за участие в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 9 юни 2024 г.

Към предложението са приложени заявления-декларации – 17 бр. от всички предложени кандидати.

По преписката е извършена проверка на кандидатската листа, от която се установява, че кандидатите отговарят на съответните условия от Изборния кодекс Решение № 3119-ЕП от 19 април 2024 г. на ЦИК.

Централната изборителна комисия намира, че са изпълнени изискванията на чл. 351, ал. 1, чл. 364, чл. 365, ал. 1 и 2 от Изборния кодекс и Решение № 3119-ЕП от 19 април 2024 г. на ЦИК за регистрация на кандидати за членове на Европейския парламент от Република България, издигнати с кандидатска листа на партия ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ за участие в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 9 юни 2024 г.

Предвид изложеното и на съответните основания и тъй като Централната изборителна комисия намира, че са изпълнени съответните изисквания на Изборния кодекс, предлагам Централната изборителна комисия да реши: Регистрира кандидатската листа на партия ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ с кандидати за членове на Европейския парламент от Република България в изборите на 9 юни 2024 г., както следва: Ангел Чавдаров Джамбазки, Андрей Петров Слабаков, Тодор Александров Александров, Христо Валериев Иванов, Юлиан Кръстев Ангелов, Ивайло Пламенов Шопски, Величко Ангелов Керин, Александър Маиров Сиди, Мария Йорданова Цветкова, Карлос Арналдо Контрера, Християна Юлиева Стоименова, Лора Кирилова Пейчева, Антон Кирилов Иванов, Петър Димитров Петров, Богомил Емилов Бранков, Михаил Благовестов Оцетов и Мария Димитрова Балъкчиева.

На регистрираните кандидати да се издадат удостоверения.

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за вашите изказвания.

Моля, режим на гласуване.

Гласували **9** членове на ЦИК: **за – 9** (*Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов*); **против – няма**.

Решението е **№ 3214-ЕП/04.05.2024** г.

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната изборителна комисия.

Следващото остава насрочено за 7 май 2024 г. от 10.30 ч.
Благодаря ви.

Светли празници!

(Закрито 16.55 ч.)

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Камелия Нейкова

СЕКРЕТАР:

Севинч Солакова

Стенограф:

Красимира Николова